
Ђорђе Вукадиновић: Београд од „опозиционе локомотиве“ до „петог точка“. Било би далеко боље да су остали чврсти и јединствени у захтеву за померање избора
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Главни уредник Нове српске политичке мисли Ђорђе Вукадиновић каже да је
последњим сукобима у опозицији „ситуација по опозициону ствар постала прилично
безнадежна“ , што се, по његовом мишљењу, односи
првенствено на Београд.

  

  

Он сматра да би у постојећим околностима прилику да искоче у први план опозиционих
надања можда могли да добију градови у унутрашњости, иако је ситуација и тамо далеко
од ружичасте.

  

Овим сукобом унутар опозиције делује као да су избори решени у корист власти.
Али је исто тако чињеница да ће политички, као и психолошки ефекат бојкота у
унутрашњости, тј. ван Београда, вероватно бити мањи него у самом Београду. С тим
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у вези, може се десити да неки други градови искоче у први план што се тиче
доброг опозиционог резултата, иако ће као што рекох, стање по опозицију свуда
бити тешко. И, по нашим налазима, у нешто бољој позицији су, пре свих, Нови Сад,
Ниш, Чачак…  – наводи Вукадиновић за Озон Пресс.

  

Треба посматрати ствари од града до града, каже он.

  

Коментаришући шансе сваког од тих градова понаособ, Вукадиновић указује на
чињеницу да је у Новом Саду „проблем“ у томе што је тамо власт објективно јака, „али и
опозиција је прилично јака, само треба да видимо у колико колона ће на крају
наступати
.“ Насупрот томе, у Нишу је, каже, врло непопуларна локална власт градоначелнице
Драгане Сотировски, али не толико и сам СНС, док је за 
опозицију питање колико је сложна, а такође у колико колона ће изаћи
.

  

– Чачак је нешто између. Наша мерења су пре извесног времена указивала на то да
СНС у Чачку стоји доста лоше, али не толико и градоначелник Милун Тодоровић. Са
друге стране, у Чачку је опозиција јака, али и врло „растресита“, односно подељена
и поцепана у више колона.

  

Говорећи о Новом Саду, он је поменуо и „фактор Несторовић“, који би могао да буде
пресудан у случају да опозиција направи изузетно добар резултат.

  

– Може се десити да ако опозиција направи добар резултат да опет, слично као и у
Београду, одлучује Несторовићев „МИ“, који је у Новом Саду јачи од републичког
просека. У Нишу је, пак, Несторовић доста слабији, него у Новом Саду и Београду.
Али и Ниш има свог доктора, који је истовремено и „ново лице“ (др Милић). У
Чачку, пак, нема много нових лица, мада и Чачак има свог доктора (Аца Радојевић,
Народна странка), али он није баш „ново лице“. 

  

По његовим речима, ситуација се изменила и до пре шест месеци је било негде за
очекивати да Београд „повуче“ опозицију, а сада се, фигуративно, може десити да „од
локомотиве постане можда „пети точак“ на опозиционим колима, а не замајац.
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– Реално, шансе за опозицију нигде нису сјајне. Али, ако буде изненађења, пре их
видим ван Београда, не рачунајући пар централних, београдских општина. Из
Београда се сада првенствено шири талас резигнације и апатије. Уместо да се
опозициони талас из престонице „прелива“ у унутрашњост, сад делује, као да се
преливају сукоби и неслога – напомиње Вукадиновић.

  

Он је поновио став да сматра како је било далеко боље да су опозиционари остали
јединствени и да су издржали у чврстом ставу да ће бојкотовати јунске изборе.

  

– Мислим да су имали шансу да добију померање избора за јесен. Не би то били
значајно бољи услови, али би највероватније добили одлагање свих изборе за јесен.

Овако, нека нам је Бог у помоћи – закључио је саговорник Озон Пресс-а.

  

(Озон пресс, НСПМ)
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